六年级第一学期数学周末卷（二）

                     （满分：100分，时间：50分钟）
班级       姓名         学号          得分             家长签名         
一、填充：（每空2分，共48分）
1、最小的自然数是：            ； 最小的正整数是：            ；
2、最小的素数是：            ；   最小的合数是：            ；
3、在正整数中，既不是素数又不是合数的数是：            ；
4、小于20的奇数有            ；小于20的素数有            ；
5、如果m和n互素，那么它们的最大公因数是：            ；
最小公倍数是：            ；
6、10以内的数中，三个连续的整数中是合数的是：                         ；
7、10以内的数中，两个连续的整数中是素数的是：                 ；    
8、能同时被2、3和5整除的最小三位数是____________；

9、将84分解素因数                                 ；
10、写出28和42的最大公因数是 ：                ； 
        .

11、写出15、18、24的最大公因数是：            ；
          .

12、写出12和30的最小公倍数是：            ；
           .

13、写出15、18、24的最小公倍数是：            ； 
          .

14、要使4和一个数的最大公因数是2，最小公倍数是12，这个数是：            ；
15、一个三位数，它的个位上是最小的素数，十位上是最小的合数，百位上是最小的奇数，这个三位数是：               ；
16、如果a=2×3×5×7，b=2×5×11，那么a与b的最大公因数是____________.最小公倍数是____________.

17、甲数=
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，乙数=
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，甲数和乙数的最大公因数是105，
那么A=            ；B=            ；
18、两个数的最小公倍数是240，最大公因数是20，其中一个数是80，

则另一个数是：            ；
二、选择题（每小题3分，计15分）

19、a和b互素，它们的最小公倍数是（    ）。
（A）a     （B）b       （C）1       （D）ab
20、一间长方形的房屋装修时用正方形的地砖正好铺满，那么这间房屋的长和宽都应该是正方形边长的倍数，正方形地砖的边长应该是长方形的长和宽的（    ）。
（A）公因数     （B）最大公因数    （C）公倍数   （D）最小公倍数
21、一个汽车站内有两路公交汽车，甲路汽车每a分钟发一次车，乙路汽车每b分钟发车一次，
这两路汽车同时发车后，紧接的下次又同时发车的时间是a和b的（   ）。
（A）公因数     （B）最大公因数       （C）公倍数    （D）最小公倍数
22、有一个比50小的数，它既是2的倍数，又有约数3，还能被5整除，这个数是（       ）。     
(A)48         (B)45        (C)30         (D)20
23、20以内的素数中，两个素数之和还是质数的共有（   ）组。

(A)2         (B)3        (C)4         (D)5

三、简答题：（共37分）
24、从下列数中选出适当的数，填入指定的圈中。（9分）
    1， 0.5， 8， 60， 3， 15， 2.5， 47 ，2，0


         素数                  自然数                 偶数
25、用短除法求出下列各组数的最大公因数和最小公倍数。（10分）
（1）42和63                 （2）8和20
26、两个正整数的和是50，它们的最大公因数是5，这两个数的差最大是几？（6分）
27、有a,b,c,d四个数，已知a,b的最大公因数是60，c和d的最大公因数是96，
这四个数的最大公因数是多少？（6分）
28、一个六年级的学生去参加数学竞赛，试卷的满分是100分，他的得分、他的岁数以及他的名次这三个数的积是5335，他的成绩和名次各是多少？（6分）
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